

# 保级连环套 越套越耐看

## 青岛中能昨晚提前赴京备战生死战

11月3日下午,本赛季中超最后一轮比赛将全面打响。为防止比赛出现猫腻,中国足协要求所有比赛都在15时35分同时开赛。在本轮比赛中,有三场事关保级大战的比赛最值得关注,其中包括北京国安VS青岛中能,长春亚泰VS辽宁宏运以及江苏舜天VS上海东亚。

本报记者 胡建明



青岛

保级条件:  
不输给国安



长春

保级条件:  
胜辽宁,且江苏  
或青岛输



江苏

保级条件:  
不输给东亚

### 流言堪比谍战剧

根据目前的积分和胜负关系,本轮比赛只要青岛中能和江苏舜天不输给各自的对手,就将成功保级。而长春亚泰要想保级,除了要全力战胜辽宁队,还要指望中能或舜天输掉比赛。当然,如果亚泰输了或者平了,那么青岛中能和江苏舜天即便是输球也能保级。

因为事关保级,本轮比赛还没有开打,有关保级的各种流言就在坊间流传。有消息称,因为上海东亚队主帅高洪波本赛季结束后,要奔赴江苏舜天队执教,所以,江苏舜天本轮不仅不会输球,甚至还能全取三分。如果真是这样,舜天保级没有任何悬念。

长春亚泰虽然处境最为危险,但他们本轮全取三分也不在话下。因为有消息称,他们本轮的对手辽宁宏运队在本场比赛之前,已经允许队中的外援可以提前离队。甚至还有消息称,除了外援,辽宁队还有几名主力也向球队请了假,不参加本场比赛。如果情况属实,亚泰赢球也在情理之中。

除了自己赢球,长春还希望曾经执教过他们的高洪波能带领东亚队阻击一下江苏舜天。

### 中能一心练内功

要想不在保级大战中掉队,青岛中能就必须在与北京国安的对决中拿到1分才行。因为与长春亚泰队的胜负关系占优,即便是青岛中能与亚泰最终积分相同,也能把对手挤到中甲联赛中去。当然,中能要想拿到这事关前途的1分,必须拿出点“干货”才行。为了备战好这场比赛,青岛中能于1日晚上就抵达了北京。

对中能不利的是,他们队中的两员大将乔尔和李壮飞都将缺席本场比赛。如何在短时间内找到合适的人选顶替他们,是主教练斯特瓦诺维奇需要解决的问题。对中能稍微有利的是,因为红黄牌停赛以及考虑接下来足协杯比赛的原因,北京国安方面已经决定在与中能队的比赛中对主力阵容进行调整,届时会有四五名年轻球员出场比赛。即便这样,青岛中能也不敢有丝毫松懈。中能俱乐部总经理于涛说:“国安的实力摆在那儿,年轻球员出场也能迸发出很强的战斗力,我们想要拿分,还是要练好自己的内功,只有自己努力了,才能得到好的结果。”

### 足协忙着堵漏洞

各种流言满天飞,中国足协也不能坐视不理。为避免出现“问题”,足协早就要求最后一轮所有比赛必须同时开球。除此之外,足协还专门电话通知各家俱乐部,一定要坚持公平竞争的原则,“这个原则,我们必须明确地提出来,至于俱乐部怎么想,我们也不知道。”

前不久,因为天津泰达接连输给了青岛中能和长春亚泰,外界一致要求中国足协严查这其中是否有猫腻。尽管足协也派人做了调查,但最终还是一无所获。“都说是默契球,但没有证据,我们又该怎么办呢?”足协一位人士对此也很无奈。

现在足协唯一能做的就是尽量保证这些比赛同时开赛,不仅上半时要同时开赛,而且下半时也要如此。为避免下半场发生意外,中国足协已明确要求,裁判和所有球员都必须在下半场开始前5分钟进场,“这样做也很无奈,但为了保证下半场能同时开球,只能缩短他们的休息时间了。”

### 球迷“看不懂” 裁判名单

本报记者 胡建明

随着本轮比赛临近,中国足协将这轮比赛的裁判员名单也公开在了官方网站上。这其中,涉及保级大战的3场比赛,只有北京国安VS青岛中能,江苏舜天VS上海东亚这两场安排了外籍裁判执法。而长春亚泰VS辽宁宏运队的比赛则安排国产裁判员王迪执法。

根据足协安排,国安同青岛的比赛,裁判员是科威特人尤瑟夫,舜天与东亚的比赛,裁判员是澳大利亚人亚当。对于这样的安排,很多球迷都认为,如果足协真要安排外籍裁判执法,不妨给长春亚泰和辽宁队的比赛也安排一名。“安排王迪执法长春与辽宁的比赛,这是什么意思呢?希望足协能解释一下。”网上很多球迷都在问这样的问题。

这个时候,青岛球迷却表现得比较冷静。自从中能主场拿下了江苏舜天队后,到现场给中能加油助威是岛城球迷唯一的想法。据了解,届时可能会有五百多名中能球迷到北京工人体育场陪中能战斗到最后一刻。

中能球迷之所以愿意在这个时候到北京为自己的球队加油助威,除了是要鼓励球队外,还要借机与北京球迷联谊一下。在中能主场迎战北京队的比赛中,青岛球迷曾经与北京球迷做过很好的互动,两队球迷的关系相处得非常融洽。



本土裁判王迪将执法长春VS辽宁的比赛。

# 马美酒 赏美食 拍大奖 观茶艺

## 第七届北方葡萄酒食品交易会暨第二届北方名优农产品博览会

### 数百家省外酒企齐聚一堂

本届酒博会介绍,与往届酒博会相比,本届酒博会亮点非常多,省外酒企参展数量大幅增加,而来自酒水大省贵州与四川的名优酒水也是精彩纷呈;展会期间还设有白酒品鉴大赛(红黄)将在展会上精彩亮相;格阳社黄河岸不肯输北方葡萄酒的良机;泸州老窖特别推出核心品牌泸州老窖一精品特曲U系列;还有来自安徽、黑龙江、吉林、台湾、大连、成都等地的知名品牌酒水在北方酒博会现场展出。进口红酒品牌和进口食品展商也大幅增加,澳大利亚养生堂红酒、俄罗斯特、法国巴斯斯、法国拉图红酒、丹麦拉菲、巴解庄国等世界红酒生产大国的海外红酒军团同曾斯博能够在北方地区扩大市场,他们以优雅的姿态,酒庄的形象进驻场内,将成为展会现场一道亮丽的风景线。来自全国的知名酒水企业比较多,如贵州仁恒酒业、五粮液六喜

由临沂市人民政府和齐鲁晚报共同主办的2013第七届中国北方葡萄酒食品交易会暨第二届北方名优农产品博览会于11月1日在临沂国际会展中心(经济开发区金九路与滨河东路交汇处东500米路南)拉开帷幕,为期三天,至本周日闭幕。记者从组委会获悉,本届展会的展出面积已达3万平方米,设立标准展位300多个,600余家企业云集临沂,展会首日专业采购商已达300人次,创历届展会之最。随后的会期里,将有来自贵州、四川、黑龙江、北京、天津、河北、河南、安徽、江苏、山东等地的数千参展商和采购商云集临沂,从事采购、招商及洽谈合作事宜。

官方网站: www.zqfth.com 咨询热线: 400-662-6666

岁,五粮液酒结缘,好东五老酒业、浏阳河酒业等。组委会的相关负责人表示,第七届北方酒博会得到了众多一线品牌的大力支持,其中,主场参展的益康集团,为回馈广大消费者长期以来的支持与信赖,将在展会现场与观众进行互动。众多知名品牌的再次亮相,说明酒博会多年来努力构建的“汇集北方葡萄酒名品、打造专业交易平台”的展会主题和“采购、订货、交易”的展会导向正在产生积极影响,给广大参展企业带来巨大的经济效益。

名优农产品引领健康饮食风尚

除了众多中外名酒企业参展之外,酒博会期间,第二届北方名优农产品交易会也同时开幕。200多种沂蒙优质农产品在会场展示,突出宣传“生态沂蒙山、优质农产品”品牌形象。随着人民生活水平的提高,健康饮食成为风尚,天然无公害食品正越来越受到青睐。记者从组委会了解到,省外农产品参展数量同比增长15%,这是本届展会一大亮点,王老吉、承德露露、美汁源、河北鹏盛饮品、怡恋饮品、开心饮品、北京养元世家等各品牌推出主打产品,迎接四方宾客。

### 南北茗茶各有千秋 精湛茶艺赞不绝口

茶艺是一种形式和精神相互统一的品茗文化,天下普洱茶园现场将会带来精湛茶艺展示。普洱茶作为经典茶叶,向来不乏追随者。天下普洱茶园是普洱市人民政府批准成立的国有独资公司带着优质普洱茶来到本届酒博会,其中打造出的两个普洱茶品牌是“茶马史话”和“普洱”,另外安化黑茶湖南久扬茶业王老吉来,寺教禅茶的瑞福茶、日照神争堂带来的原始健康产品、万康乐牌普洱茶、乐都生态有机茶、润芳茶业

带来的有机铁观音、天恩茗缘、新牌有机茶、鑫源茶业等有机茶业各品牌展示出其独有的企业文化,博得来自各地众多茶友和消费者的青睐和信任。

### 玩转北方葡萄酒 幸运拍大奖

酒博会相关人员介绍为了答谢各界朋友对北方酒博会的关注与支持,酒博会现场特举办抽奖活动,持酒博会参展门票即可参与抽奖活动,活动当天来自济宁的一位采购商朋友抽得一等奖价值千元法国高档葡萄酒一瓶,另外还抽出了37位幸运受精美酒杯。在接下来的几天展期还有价值4000元的神秘特等奖等你来抽取,随着动感音乐火爆场面可以预见的。

今年酒博会现场已是精品荟萃,热闹非凡,相信昨天前来参展的商家定会不虚此行。在今后的展期里欢迎各位代理、经销商、采购商们踊跃参与洽谈。另外,展期还将举行一系列优惠促销活动,想要逛会淘货的观众不要错过购物良机。